

ŽARIŠTE ŽAR IŠTE

Dragi župljani, štovatelji sv. Antuna!

Osluškujući sadržaj tjedna iza nas u kojem je posebno odzvanjalo slavlje Rođenja BDM ili Male Gospe i pozivanje na Zavjetno hodočašće Grada Zagreba u Mariju Bisticu u našem crkvenom okruženju, te prvi tjedan nastave u našim školama s novim udžbenicima i programima ili moderno nazvanim eksperimentalnim kurikulumima uz dužno hvaljenje i još snažnije kritiziranje vidimo da se u hrvatskom društvu ili preciznije rečeno u medijskim elitama ništa ne mijenja.

Današnja nedjelja prikazuje nam Isusa koji liječi. Gluhima daje čuti, nijemima govoriti! Izaijin navještaj mesijanskih vremena „preplašenim srcima“ ili odmazda kako je sam Izaija naziva početak je nečeg novog ili navještaj novih vremena za izabrani narod. Današnje čudo koje Isus čini nije njegovo prvo. Već je ozdravljao mnoge i mnogi dolaze da se makar dotaknu Isusa, da čuju njegov govor. Isus se često iskrada iz grada, odlazi propovijedati po okolnim mjestima, ali i moliti u samoći.

Znakovito je da ovog gluhog mucavca odvodi na stranu, da svojim rukama dotiče njegove uši i jezik, poput slike lončara koji oblikuje glinu. On po slici stvaranja popravljiva – liječi organe koji nisu ispunjavali svoju naravnu svrhu. Pljuvačka simbolizira dah koji izlazi. Isus prvo dotiče uši jer slušanje prethodi govoru. Tek kada čuje Isusovu riječ „Efata“ odrješuju se i sponje jezika i tim dahom on progovara. Taj dah je životvoran poput slike stvaranja čovjeka. Tim žarom da liječi Isus želi da se proslavi Božje djelo u svijetu.

Problem nastaje kada mnoštvo počne tražiti iscjelitelja. Isus traži da o tome ne govori, ali što on više priječi to narod jače razglašuje jer ipak: „Dobro je sve učinio“.

Dragi vjernici, u Isusovo vrijeme mnogi su samo čekali novo čudo ili novog čudotvorca! Možda i mi danas u novonastalim situacijama čekamo novog Starčevića, Stepinca, Tuđmana ili neki Tita. Jer će oni tobože ponovno činiti „čuda“! Međutim ti „Bljeskovi i Oluje“ nikako da dođu. Kao da današnje društvo igra neku igru „pronađi drugoga“ i tako stvaramo nove zvijezde u politici, sportu, kazalištu, televiziji, estradi, Crkvi i dr. Duh koji je Krist unio u Crkvu mora nadići takav nivo. Crkva zna što joj je darovano, ali mora pronaći put da izvrši svoje poslanje kako taj „dah“ koji je Isus udahnuo i ovom gluhom mucavcu unese u današnje društvo. Kroz supsidijarnost i solidarnost, kroz obraćenje i zajedništvo, kroz odgovornost i zrelost. Osobito prema onima koji su isključeni iz društva, ili su mu na periferijama poput ovog bolesnika iz današnjeg evanđelja, ili tolikih koji su danas odbačeni, posvađeni od svojih obitelji, prijatelja, suigrača, poslovnih partnera, poznanika i pate! A njihovu patnju gotovo nitko ne vidi i ne čuje!

Žarište našeg vjerničkog života je Isus Krist! Danas smo pozvani da taj žar širimo! Ne traži Krist pepeo i zagaslo ugljevlje već žar koji grije i svijetli! Početak je pastoralne godine, vrijeme planiranja i organiziranja. Poziv na vjerničko putovanje. Iskustvo vjere u zajednici. Kako kroz brojna hodočašća, susrete, planiranja, molitve i pobožnosti, tako i u traženju Krista u potrebitima i isključenima. Uz poticaj za uključivanje i volontiranje u brojnim događanjima srdačno vas pozdravljam!

fra Roko Bedalov

23. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 35, 4-7a

Uši će se gluhih otvoriti, njemákov će jezik klicati.

Recite preplašenim srcima: „Budite jaki,
ne bojte se! Evo Boga vašega,
odmazda dolazi, Božja naplata,
on sam hita da vas spasi!“
Sljepačke će oči tad progledati,
uši se gluhih otvoriti,
tad će hromi skakati ko jelen,
njemákov će jezik klicati.
Jer će u pustinji provreti vode
i u stepi potoci,
sažgana će zemlja postat jezero,
a tlo žedno izvori.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 146)

Hvali, dušo moja, Gospodina!

On ostaje vjeran dovijeka,
potlačenima vraća pravicu,
a gladnima kruha daje.

Gospodin oslobađa sužnje,
Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute,
Gospodin ljubi pravedne.

Gospodin štiti pridošlice,
sirote i udovice podupire,
a grešnicima mrsi putove.
Gospodin će kraljevati dovijeka,
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

2. ČITANJE: Jak 2, 1-5

Nije li Bog izabrao siromahe baštinicima Kraljevstva?

Braćo moja! Vjeru Gospodina našega Isusa Krista slavnoga ne miješajte s pristranošću! Dođe li na vaš sastanak čovjek sa zlatnim prstenjem, u sjajnoj odjeći, a dođe i siromah u bijednoj odjeći i vi se zagledate u onoga što nosi sjajnu odjeću te reknete: „Ti lijepo ovdje sjedni!“, a siromahu reknete: „Ti stani - ili sjedni - ondje, podno podnožja moga!“, niste li u sebi pristrano sudili te postali suci što naopako sude?

Čujte, braćo moja ljubljena: nije li Bog one koji su svijetu siromašni izabrao da budu bogataši u vjeri i baštinici Kraljevstva što ga je obećao onima koji ga ljube?

EVANĐELJE: Mk 7, 31-37

Gluhima daje čuti, nijemima govoriti.

U ono vrijeme:

Vrati se Isus iz krajeva tirske pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske.

Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: „Effata!“ - to će reći: „Otvori se!“ I odmah mu se otvoriše uši i razdriješ spona jezika te stade govoriti razgovijetno.

A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No što im je on više branio, oni su to više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: „Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!“

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje prošnje Bogu moleći ga da nama očituje svoju moć te nas preobrazi na sliku svoga Sina. Recimo zajedno:

Po svome Sinu, usliši nas Oče!

1. Za Crkvu predvođenu pastirima: da bude vjerna tvome poslanju naviještanja spasenja svim ljudima, molimo te.
2. Za upravitelje narodâ i država: da se časno zalažu za izgradnju boljega i pravednijega svijeta , molimo te.
3. Za ljude s posebnim potrebama: da im po prihvaćanju i služenju bližnjih bude iskazivana ljubav i dostojanstvo koje si ti darovao svakome čovjeku, molimo te.
4. Za ovu zajednicu koja slavi euharistijsku gozbu ljubavi: da evanđelje tvoga Sina navješćuje svjedočanstvom života, molimo te.
5. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po Kristovoj otkupiteljskoj žrtvi očistiš od svakoga zla i grijeha te ih uvedeš u svoje kraljevstvo, molimo te.

Bože, ti si nam u svome Sinu iskazao milosrdnu ljubav i u njemu nas divno obnovio na novo zajedništvo života. Ne prestani nas, molimo te, potpomagati snagom svoga Duha da svojim riječima i djelima donosimo tvoje spasenje svim ljudima; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Blaženka
(10.9.18.) 19.00: + Mara, Šimun i ostali iz obitelji Radišić

Utorak: (11.9.18.)	7.00: Po nakani 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (12.9.18.)	7.00: + Karlo Miškatović 19.00: Za zdravlje Božice
Četvrtak: (13.9.18.)	7.00: + Barica i Ivan Datković i ostali iz obitelji 19.00: + Krešimir i Ljerka Prahin i + iz obitelji Prahin i Bukovina
Petak: (14.6.18.)	7.00: + Ivan Lehpamer 19.00: Kumulativne
Subota: (15.9.18.)	7.00: + Evica Maurman 19.00: + Marija i Jure Vekić
Nedjelja: (16.9.18.)	7.30: + Ana Kovačević 9.00: + Zvonko i Franciska Perković, Jasenka Čvek i Tomislav Dragičević 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Anto i Anica Hrnjkaš 19.00: + Drago Sabljčić

Obavijesti:

Zaručnički tečaj

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se od ponedjeljka 10. rujna do petka 14. rujna u Dvorani sv. Franje s početkom u 19.30. Mladi koji u skoro vrijeme namjeravaju sklopiti crkveni brak mogu se prijaviti e-mailom ili telefonski u župni ured.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

U srijedu započinjemo s euharistijskim klanjanjem pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa. Presveto će biti izloženo od 8.00 do 18.00 sati. Pozivamo vjernike koji mogu u to vrijeme dežurati u kapelici da nam se jave kako bi se složio raspored.

Uzvišenje sv. Križa

U petak je blagdan Uzvišenja svetoga Križa. Proslava je kod sestara sv. Križa na Vrhovcu. Sestrama čestitamo njihov blagdan i želimo im obilje Božjeg blagoslova u njihovu apostolatu i djelovanju.

RANE SV. FRANJE

U ponedjeljak 17. rujna slavimo blagdan Rana sv. Franje. U našoj je župi toga dana tradicionalno cjelodnevno klanjanje. Presveto će biti izloženo u župnoj crkvi od 7.30 do 18.30 sati. To je prigoda da naši župljani i svi vjernici koji se okupljaju u našoj crkvi i svetištu provedu neko vrijeme u tišini pred Presvetim. Pozivamo sve zajednice u župi koje se žele uključiti u dežurstvo da se jave u župni ured ili u sakristiju.

MOJ CAMINO - Iskustva s puta

U nedjelju, 9. rujna 2018. u 20.00 sati u Dvorani sv. Franje naš gvardijan fra Tomislav Glavnik, govorit će o svom ovogodišnjem hodočašća na Putu sv. Jakova u Santiago de Compostela. Prikazat će se foto materijali i iskustva s hodočašća dugog 920 km. To je prilika upoznati jedno od tri najstarija kršćanska hodočasnička puta uz onaj u Jeruzalem i Rim. Bit će prilika i za postavljanje pitanja i dijalog.

HODOČAŠĆA

➤ TRSAT: subota, 13. listopada 2018.

Tradicionalno godišnje hodočašće vjernika naše župe na Trsat. Polazak je u 6.00 sati ispred župne crkve. Cijena puta je 100 kn. Prijave do 9. listopada.

➤ PADOVA: subota, 27. listopada 2018.

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Cijena puta je 250 kn.

Za sva hodočašća: informacije, prijave i uplate u župnom uredu u uredovno vrijeme (od ponedjeljka do petka od 10 do 12 i od 16 do 18 sati).

KRŠTENJA:

1. rujna 2018.

Viktor BEDNARČUK

Sin Dragana i Irene r. Zoričić

Zora PEIĆ

kći Srđana i Tajane r. Vukelić

VJENČANJA:

31. kolovoza 2018.

Josip ZUBAC i Justyna Anna KOŁCON

1. rujna 2018.

Stjepan PREVIŠIĆ i Marija MEĐUGORAC
Marko HERCIGONJA i Ana Herak

15 inspirativnih poruka za svaki dan

1. Ako ne možeš nahraniti stotinu ljudi, nahrani samo jednog čovjeka.
2. Oni koji osuđuju ljude, nemaju ih vremena voljeti.
3. Neki ljudi uđu u tvoj život kao blagoslov, a neki kao lekcija.
4. Nismo svi stvoreni da radimo velike stvari. Ali zato možemo raditi male stvari s puno ljubavi.
5. Usamljenost i osjećaj da nisi voljen najveće je siromaštvo.
6. Nije važno koliko radiš, već je važno koliko ljubavi unosiš u ono što radiš.
7. Kako bi vratili mir, ne trebaju nam oružje i bombe. Treba nam ljubav i suosjećanje.
8. Mir započinje osmijehom.
9. Dočekajte jedni druge s osmijehom, jer je osmijeh početak ljubavi.
10. Pronašla sam paradoks. Ako nekog voliš do bola, to znači da boli više neće biti, već samo puno ljubavi.
11. Zašto nemamo mira? Zato što smo zaboravili da pripadamo jedni drugima.
12. Što možete napraviti kako bi promicali mir u svijetu? Idi kući i voli svoju obitelj.
13. Nađi vremena za igru, to je tajna vječne mladosti.
14. Svatko tko ti se približi neka ode od tebe bolji i sretniji.
15. Više je gladi u svijetu za ljubavlju i poštovanjem, nego za kruhom.

Majka Terezija

Sveta Majka Terezija

Crkva 5. rujna liturgijski časti Majku Tereziju, redovnicu i utemeljiteljicu Družbe sestara misionarki ljubavi, koja je veliki dio svoga života provela skrbeći za odbačene i otpisane, doslovno skupljajući umiruće siromahe na ulicama indijskog grada Kolkate i nastojeći im omogućiti dostojanstveno umiranje. Takvom svojom požrtvovnošću postala je sinonim za ljubav prema bližnjemu i življeno evanđelje, a u tom smislu za mnoge predstavlja najznačajniju ženu 20. st.